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Beantwortung einer Anfrage nach 8 4 der Geschéaftsordnung
offentlicher Teil

Gremium Datum

Rat 28.06.2016

Bisher erstellte Verkehrsgutachten und Planungen zum Gilrtelausbau
hier: Beantwortung einer Anfrage der Fraktion Die Linke zur Sitzung des Rates am 10.05.2016,
TOP 4.8

Die Fraktion Die Linke im Rat der Stadt KdIn bittet um die Beantwortung folgender Fragen:

Frage 1:

.In welchem Grad der Fertigstellung ist das aktualisierte Verkehrsgutachten und sind die bisherigen
Planungen zum Bau einer StraRenverbindung entlang des Gurtels zwischen Nippes und der Mulhei-
mer Bricke?*

Antwort der Verwaltung:

Die Verkehrsuntersuchung wurde aktualisiert und ist im Erlauterungsbericht zur Gurtelplanung doku-
mentiert. Fur die StraRen— und Umfeldplanung wurden verschiedene Varianten entwickelt. Dabei wird
in allen Varianten ein zweispuriger Ausbau der Giurtelstrecke beriicksichtigt. Unterschiede bestehen
hinsichtlich der Lage der Straf3e und einer mdglichen Niederlegung des Briickenbauwerkes der KVB.
Die Verwaltung wird die Ergebnisse des Verkehrsgutachtens mit der Gesamtbeschlussvorlage vorle-
gen.

Frage 2:

Wie viele Varianten wurden dabei ausgearbeitet und welche sind dies?

Antwort der Verwaltung:

Es wurden insgesamt 5 Varianten erstellt.

Variante 1: Trassenfuihrung der Stral3e briickennah

Variante 2: separierte Trassenflhrung

Variante 3: geblndelte Trassenfiihrung und Stral3e in Stidlage
Variante 4: Stadtbahn ebenerdig mittig

Variante 5: Stadtbahn ebenerdig parallel zur Stralle

Frage 3:




2
Warum wurden diese Planungen bislang nicht dem Rat fir seine Beratungen in seiner Sitzung am
10.05.2016 zugeleitet?

Antwort der Verwaltung:

Zum 10.05.2016 war die Beschlussvorlage noch nicht in Ganze erstellt, so dass sie noch nicht vorge-
legt werden konnte.

Frage 4:
Sieht die Verwaltung die Mdglichkeit, die Planungen und das aktualisierte Verkehrsgutachten dem
Rat bzw. seinen Ausschissen zur Kenntnis zu geben?

Antwort der Verwaltung:

Die Verwaltung verweist in diesem Zusammenhang auf einen Ratsbeschluss zur Planung des Niehler
Gurtels vom 10.05.2016:

,ES wird den Gremien eine Vorlage zur Beratung vorgelegt, in der die Neuplanung zum Niehler Girtel
vorgeschlagen und darlber hinaus die vorherigen Planungen als Alternative in dieser Vorlage darge-
stellt werden.®

Die Neuplanung ist zurzeit bei der Verwaltung in der Bearbeitung, nach Fertigstellung wird eine Ge-
samtvorlage erstellt.

gez. Reker
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